

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/34/461  
S/13533

10 September 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十四届会议

临时议程 \* 项目 46

《加强国际安全宣言》的  
执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年九月十日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上民主柬埔寨新闻部发表的关于越南侵略者对无辜人民施放有毒化学  
物剂的新闻公报，备供参考。

谨请将这份公报作为大会（临时议程项目 46）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表

秀蒲拉西（签名）

\* A/34/150.

附 件

一九七九年九月十日

民主柬埔寨新闻部发表的关于  
越南侵略者对无辜人民施放有毒化学物剂  
的新闻公报

去年七月二十五日和二十六日、八月二十五日和二十九日，越南空军在列唐山、基里隆北部、甘榜斯伯省等地施放有毒化学物剂，使得三个老年妇人以及两个十一岁和三个三岁的儿童死亡。此外，还有多人中毒，其中大部份是老人、孕妇和儿童。

受害者呈现以下症状：皮肤灼伤（类似被火烧伤）、呕吐、头晕目眩、如不及时治疗就会致命的高烧。

我国医务人员尽忠职守，挽救了一些受害者的生命。

自从越寇推行野蛮的侵略战争以来，对柬埔寨人民犯下了罄竹难书的罪行，在空中施放有毒化学物剂，是其中一个新添的罪行。越寇的战略，是吞并柬埔寨，完全消灭柬埔寨种族，将它从世界地图上抹掉。因此，它不惜采用种种灭绝人性、赶尽杀绝的法西斯手段，甚至动用了举世谴责的有毒物剂。这些罪行证明，以黎笋为首的越寇，其残暴专横，为纳粹党所望尘莫及。为了实现其区域扩张主义的野心，越南肆意践踏国际法，在国际关系上适用了一套弱肉强食的原则，对其邻国尤其是如此。这种行径不仅严重地危害到柬埔寨人民，而且严重地威胁着东南亚人民乃至全世界人民和全人类。

民主柬埔寨新闻部以受到越南野蛮侵略战争蹂躏的全体柬埔寨人民的名义，呼吁世界舆论和全人类同声谴责越寇对柬埔寨人民犯下的罪行，并立即采取切实的措施阻止它再次犯罪；强烈要求越南停止将其对柬埔寨进行的侵略战争升级，并立即无条件撤出所有军队，使柬埔寨人民在没有外来干涉的情况下解决自己的问题。